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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

W magicznej krainie Bitolandii od wiekéow zyje n medrcow oraz istnieje m zakle¢. Kazde zaklecie, zgodnie
z pradawnymi prawami magii, jest znane przez dokladnie n — 2 medrcow. Wszyscy medrcy wiedza, ze kazde
zaklecie jest znane przez dokladnie tylu z nich, jednak nie wiedza ile dokladnie zakleé istnieje. Kazdy medrzec,
dla kazdego zaklecia ktore zna, wie doktadnie ktérzy inni medrcy je znaja. Nie wie jednak ile istnieje zakleé,
ktérych on nie zna. W szczegblnosci moze sie zdarzy¢, ze medrzec nie zna zadnego zaklecia — wtedy nie wie, czy
jakiekolwiek zaklecia istnieja (ale nadal wie, ze gdyby jakie$ istnialo, to znaloby je dokladnie n — 2 medrcéw).

Medrcy codziennie w poludnie spotykaja sie¢ w Stumegabajtowym lesie, jednak nie rozmawiaja tam w
ogble, po prostu kazdy z nich wita sie¢ z kazdym i poddaja si¢ medytacji, a na noc wszyscy wracaja do swoich
chatek. Medrcy, poza widzeniem siebie nawzajem podczas spotkania, w zaden sposéb nie komunikuja sie ze
soba. Czynia tak, gdyz obawiaja sie wiazacej ich prastarej tradycji, ktéra mowi, ze jesli medrzec dowie sie,
ze istnieje zaklecie ktérego nie zna, to musi najblizszej nocy o poinocy niezauwazenie udaé sie na wygnanie i
nigdy nie powrdci¢ do Bitolandii.

Pewnego dnia do Bitolandii przybyl wedrowiec. Po kilku dniach obserwacji medrcow postanowit udaé sie
na ich spotkanie, gdzie nierozwaznie oglosit im wszystkim: , Zauwazytem, Ze co najmniej jeden z was zna co
najmniej jedno zaklecie!”.

Wedrowiec pozostanie w Bitolandii jeszcze przez nastepne k dni (najwyzej miesiac) i bedzie codziennie
obserwowal spotkania, jednak juz nic wiecej nie powie. Czy w tym czasie nadejdzie dzien, podczas ktorego
ktérzy$ medrcy nie zjawia sie na spotkaniu?

Zakladamy, ze medrcy wnioskuja wysmienicie, tzn. jesli ktérys z nich moze wydedukowaé cos na podstawie
obwieszczenia wedrowca oraz posiadanych przez siebie informacji o zakleciach, to na pewno to zrobi.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna dodatnia liczba catkowita ¢, oznaczajaca liczbe
przypadkéw testowych. Dalej nastepuje opis kolejnych przypadkéw testowych zgodny z ponizszym formatem.

W  pierwszym wierszu opisu przypadku testowego znajduja sie trzy liczby calkowite n, m i k
(3<m;1 <m;1 <k <30), oznaczajace odpowiednio liczbe medredw, liczbe zakleé oraz liczbe nastepnych dni
przez ktore wedrowiec bedzie obserwowal spotkania.

W kolejnych m wierszach opisu przypadku testowego znajduja si¢ po dwie liczby calkowite a; i b;
(1 < a; < b; < n), ktére oznaczaja istnienie zaklecia, ktére znaja wszyscy medrcy oprécz tych oznaczonych
numerami a; oraz b; (medrcéw numerujemy liczbami catkowitymi od 1 do n).

Gwarantujemy, ze suma po wartosciach n w jednym pliku nie przekroczy 1000, a suma po wartosciach m
w jednym pliku nie przekroczy 3000.

Wyjscie

Na wyjsciu, jedna pod druga, powinny znalez¢ sie odpowiedzi dla wszystkich przypadkow testowych, w kolej-
noéci podanej na wejsciu.

Jesli w danym przypadku testowym wszyscy medrcy beda uczeszczaé na wszystkie nastepne k spotkan, to
odpowiedz powinna sktadaé si¢ z jednego wiersza w ktérym powinna znalez¢ sie jedna liczba —1.

W przeciwnym wypadku, odpowiedZ powinna skladaé sie z dwdch wierszy. W pierwszym z nich powinny
znalez¢ sie dwie liczby catkowite d oraz ¢, gdzie d powinno by¢ numerem najblizszego dnia, podczas ktorego
jacy$ medrcy nie przyjda na spotkanie, a ¢ powinno by¢ liczba takich medrcéow. W drugim wierszu powinno
znalez¢ sie c liczb catkowitych, oznaczajacych numery medrcéw, ktorzy nie przyjda na owe spotkanie, utozonych
w kolejnosci rosnacej.

1/2 Medrey [A]



Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie przykladu: W pierwszym przypadku testowym drugi medrzec nie zna zadnego zaklecia, wiec
juz pierwszej nocy odejdzie i nie pojawi si¢ na pierwszym spotkaniu. W drugim przypadku testowym kazdy
medrzec zna jedno zaklecie, ktére zna tylko on. Gdy wszyscy medrcy spotkaja sie na pierwszym spotkaniu,
kazdy z nich pomy$li ,Gdyby tamci nie znali Zadnych zakleé, to odeszliby poprzedniej nocy, a skoro tu sq, to
muszq zatem znaé zaklecia, ktorych nie znam ja!”, przez co kazdy z nich odejdzie drugiej nocy i nie pojawi
sie na drugim spotkaniu. W trzecim przypadku testowym medrcy nie dotarliby na drugie spotkanie, jednak
wedrowiec wezesniej opuéci Bitolandig i nie doczeka zadnych nieobecnosci.
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